
P L A T F O R M A 

 

za posjetu Mevludina Nuhodžića, ministra unutrašnjih poslova Crne Gore 

Ministarstvu unutrašnjih poslova Republike Makedonije,  

Ohrid, 20. jul 2018. godine 

 

 

 

I  Informacija o bilateralnoj saradnji sa Republikom Makedonijom iz oblasti unutrašnjih 

poslova 

 

Ministar unutrašnjih poslova, Mevludin Nuhodžić će na poziv potpredsjednika Vlade i ministra 

unutrašnjih poslova Republike Makedonije boraviti u zvaničnoj posjeti Makedoniji, 20. jula 

2018. godine. 

 

Crna Gora i Republika Makedonija predstavljaju pozitivan primjer dobre međudržavne saradnje.  

 

Ministarstvo unutrašnjih poslova Crne Gore ostvaruje kvalitetnu saradnju sa Ministarstvom 

unutrašnjih poslova Republike Makedonije. Saradnja u oblasti unutrašnjih poslova se ostvaruje i 

na osnovu niza potpisanih bilateralnih sporazuma koji su osnov za dodatno osnaživanje 

prijateljskih odnosa dvije države. 

  

Od posebnog interesa za obje strane je komunikacija nadležnih policijskih službi, posebno kad su 

u pitanju trenutni migratorni tokovi. Ovakva komunikacija se odvija kontinirano i na 

zadovoljstvo obje strane.   

 

Policijska saradnja se realizuje kroz učešće u regionalnoj inicijativi Asocijacije šefova policija 

zemalja Jugoistočne Evrope (SEPCA), kao i kroz aktivnosti Konvencije o policijskoj saradnji u 

Jugoistočnoj Evropi (PCC SEE), a u cilju jačanja efikasnih i demokratskih policijskih službi u 

zemljama članicama i spriječavanja borbe protiv svih oblika teškog kriminala i terorizma.  

 

Tradicionalno uspješna saradnja dvije države se ostvaruje i putem razmjene policijskih 

službenika tokom ljetnje turističke sezone, u cilju obezbjeđivanja povoljne bezbjednosne 

situacije.  

 

 

II  Značaj zvanične posjete mup Mevludina Nuhodžića i delegacije Ministarstva unutrašnjih 

poslova Crne Gore Ministarstvu unutrašnjih poslova Republike Makedonije 

 

Zvanična posjeta ministra unutrašnjih poslova Mevludina Nuhodžića Makedoniji daće dodatan 

doprinos unaprjeđenju bilateralnih odnosa i konkretizaciji saradnje dvije države. 

 

Ministri će tokom zvaničnog sastanka razmotriti i nove modalitete saradnje Crne Gore i 

Republike Makedonije u oblasti unutrašnjih poslova, razgovaraće i o aktuelnim bezbjednosnim 

izazovima zemalja Zapadnog Balkana. Razmijeniće iskustva i o aktuelnim temama od važnosti 

za evropski integracioni proces. Ministar unutrašnjih poslova, Mevludin Nuhodžić će staviti na 



raspolaganje sve profesionalne kapacitete u cilju pružanja evropske i evroatlanske integracione 

podrške susjednoj Makedoniji. 

 

Tokom zvaničnog susreta dva ministra planirano je da se potpiše Sporazum između Vlade Crne 

Gore i Vlade Republike Makedonije o saradnji u oblasti borbe protiv trgovine ljudima. 

 

 

III  Sastav delegacije 

 

Delgaciju Ministarstva unutrašnjih poslova Crne Gore predvodiće ministar Mevludin Nuhodžić, 

a u delegaciji će biti i Vesko Damjanović, vršilac dužnosti direktora Uprave policije, Tanja 

Ostojić, generalna direktorica Direktorata za međunarodnu saradnju i evropske integracije i 

Zoran Ulama, rukovodilac Nacionalne kancelarije za borbu protiv trgovine ljudima. 

 

Troškove putovanja i boravka snosi resorna institucija. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 




